

## 被怀疑服用禁药

# 六名俄田径运动员无缘奥运

新华社莫斯科7月31日奥运专电 国际田联一名高级官员在31日称,六名俄罗斯的田径女运动员因被怀疑服用禁药而遭到禁赛。

六名选手分别是曾经两次获得1500米世界冠军的托马索娃、室内1500米世界冠军索博列娃、长跑选手福福科和切尔卡索娃、铁饼的欧洲冠军皮夏尔尼科娃以

及前链球世界纪录保持者哈纳菲耶娃。国际田联在她们去年上交的药检样本中发现了基因作弊的痕迹。俄罗斯田径协会主席巴拉克尼切夫称:“我们收

到了国际田联的信,里面告诉我们说六名选手被临时禁赛了。”巴拉克尼切夫称,六名选手中有五名原定将参加北京奥运会并极有可能赢得奖

牌。索博列娃保持着本赛季800米和1500米的最佳成绩,皮夏尔尼科娃则有本赛季最好的铁饼纪录,哈纳菲耶娃则扔出了本赛季第五好的链球纪录。

## 奥运网球比赛 大牌没有特权

新华社北京7月31日奥运专电(记者王集昱 王英诚)在世界职业网球比赛里,诸如费德勒和纳达尔这样的超级巨星往往会享受各种各样的特权,例如出场费、首轮轮空、独享休息室,甚至可以

对赛事安排“横加指责”,但是在奥运会的网球赛场上,这些“大腕”就必须遵守人人平等的原则。奥运会网球赛事将在奥林匹克公园网球中心举行。网

球中心设有专门的运动员区,在这个区域里,来自各个国家和地区

## 饱受右肩伤势困扰 参加奥运? 莎娃悬了!



快报讯 北京时间昨天中午,在击败波兰美女多玛乔斯卡晋级罗杰斯杯16强后,莎拉波娃在新闻发布会上意外宣布将退出本项赛事,原因是右肩有伤。而这次退出也使得莎拉波娃的北京奥运会之行蒙上了一层阴影。

早在来到蒙特利尔之前,莎拉波娃就在自己的博客日记中表示自己本赛季一直饱受右肩伤势的困扰,只不过由于俄罗斯美少女已经来到了蒙特利尔并确认参赛,因此当时并没有多少人把她在日记中所说的话当真。

然而莎拉波娃在昨天与多玛乔斯卡比赛中两次接受了场边治疗,而17个双误的糟糕表现也确实让人嗅到了其伤势不轻。“我有一个坏消息要公布,我退出了。”莎拉波娃在赛后新闻发布会上意外地向在座记者宣布了退赛决定。“你们都看到了,我的伤势并不轻,比赛之前我就不能肯定自己是否可以完成比赛,明天我将进行一次详细的核磁共振扫描。”

加拿大似乎注定不是莎拉波娃的福地,俄罗斯美少女过去在那里两次参赛只赢了一场比赛,今年是莎拉波娃自2004年后首度在加拿大亮相,然而这次蒙特利尔之行却又只持续了3天就草草收场。

由于奥运会网球比赛还有十天就要开打,因此莎拉波娃的这次退出无疑会对其北京之行产生一定的影响,虽然目前还没有任何莎拉波娃有意退出奥运会的消息,但一旦今天的核磁共振扫描结果不理想,不排除俄罗斯美少女会最终选择放弃北京奥运会的可能。(新文)

## 体娱新播客

### 为了奥运 我们分手吧

如何确保奥运夺金?澳大利亚泳坛金童玉女埃蒙·沙利文和斯蒂芬妮·赖斯,为我们提供了一个匪夷所思的答案:7月29日,两人正式对外宣布分手,以确保奥运会时集中注意力”。更神秘的是,在被问及两人在奥运会后是否还有可能复合时,沙利文居然留下余地:“你永远不知道未来会怎样。”

推荐理由:未来一段时间,这将是个谜  
 推荐版面:A27

### 徐锦江 500万家具“泡汤”

前一阵子,徐锦江在外地拍戏,妻子也不在北京的家中。可有一天,夫妻俩推门进家,被家中的景象惊呆了。房间里好似发了大水,卫生间的地毯被冲到了客厅中,客厅中重量较轻的家具几乎要漂起来了。夫妇俩赶紧进屋检查,才发现是卫生间马桶的上水管断裂漏水,整个房间都被淹了。

徐锦江的妻子说,家里的家具都是搬家后陆续从各个地方买来的,花了很多心思,价值500万元。

推荐理由:唉,倒霉  
 推荐版面:A32

## 油价一涨再涨, 车主如何接招

油价上涨心疼吗?平安电话车险盛夏超值回馈8月底前拨打4008-000-000投保,折扣和其他渠道一样,商业险最高7折后再多省15%,还有机会获超值服务大礼!再加上7月以来交强险最多可下浮20%,车险省的能补贴多少油费,打个电话就知道!



第三季  
Third Quarter



# 总价 25万 / 入住城南

## 典藏平层单身公寓

中华门南 / 30-50m<sup>2</sup> / 3.3米畅快平层 / 同期推出4.8米挑高3房,首付仅6万起



52310333 52310777

项目地址: 雨花东路59号 接待中心: 中山南路369号盈嘉大厦1F  
 开发商: 盈嘉地产 营销代理: 盈嘉地产 广告推广: 盈嘉地产

